

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 09.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 30 състав,**  
в закрито заседание на 09.10.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Мая Сукнарова**

като разгледа дело номер **9682** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е образувано е по жалба на „Център за обучение и квалификация“ ООД с ЕИК[ЕИК] срещу заповед № 85/16.09.2022г. на директора на Детска градина № 22 „Великденче“, [населено място]. С решение № 3755 от 08.06.2023 г. по настоящото дело съдът е отменил оспорената заповед и е изпратил преписката на директора на Детска градина № 22 „Великденче“, [населено място], за ново провеждане на конкурсната процедура от етап разглеждане и оценяване на офертите на подалите документи за участие в частта относно допълнителна образователна дейност „Английски език по метода на сугестопедията“ кандидати, при съобразяване на дадените с мотивите на решението указания по тълкуване и прилагане на закона.

Срещу решението е подадена касационна жалба от Детска градина № 22 „Великденче“, [населено място], представлявана от директора й К. Б.. Касационната жалба е подадена чрез адв. С. С., упълномощена от директора на детската градина. С разпореждане от 27.06.2023 г. съдът е оставил касационната жалба без движение. Дал е указания на касатора да представи документ за платена по сметката на ВАС държавна такса в размер на 70 лева. Това указание е било изпълнено, поради което делото е изпратено по компетентност на ВАС.

С разпореждане от 29.09.2023 г. на председателя на пето отделение на Върховния административен съд касационната жалба е върната на Административен съд – София град за отстраняване на констатирана нередовност. Посочено е, че видно от пълномощно на лист 22 от делото адвокат С. С. е упълномощена да представлява директора на Детска градина № 22 „Великденче“, [населено място] – издател на оспорения административен акт и страна в процеса, до окончателното приключване на делото. Поради това следвало да се уточни от чие име е подадена касационната жалба, доколкото Детска градина № 22 „Великденче“, [населено място], и нейният директор са отделни правни субекти. Съответно представителната власт на

подписалия касационната жалба пълномощник е само по отношение на директора, а касационната жалба е подадена от името на детската градина.

При така дадените указания, настоящият състав на Административен съд – София град, второ отделение, 30-ти състав,

#### РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ касационната жалба на Детска градина № 22 „Великденче”, [населено място], срещу решение № 3755 от 08.06.2023 г. на АССГ.

УКАЗВА на касационния жалбоподател, че в 7-дневен срок от получаване на съобщението следва да уточни от чие име е подадена касационната жалба – от името на Детска градина № 22 „Великденче”, [населено място], или от директора на Детска градина № 22 „Великденче”, [населено място].

ПРЕДУПРЕЖДАВА касационния жалбоподател, че при неизпълнение на указанията в срок касационната жалба ще бъде върната.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

Препис от настоящото разпореждане да се изпрати на касационния жалбоподател.

Съдия: